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Újabb mérföldkövéhez érkezett a brit prémiumgyártó és a brit divattervező, Paul 

Smith hosszútávú együttműködése: megérkezett a MINI Paul Smith Edition 

különkiadás, amely az ikonikus partnerség kézműves szaktudásban, 

kreativitásban és innovációban osztozó értékrendjét emeli a középpontba – a 

MINI egyediségével és Paul Smith hamisítatlan dizájnnyelvezetével fűszerezve. 

A MINI új modellcsaládjának első különkiadása összetéveszthetetlen 

stílusjegyeket hordoz, némi brit csavarral. 

A MINI és Paul Smith – két tradicionális brit márka, amelyek hosszútávú 

partnerségüket új szintre emelve valami egészen nagyszerűt alkottak: a MINI Paul 

Smith Edition különkiadást. A 2021-ben bemutatott MINI STRIP és a 2022-es MINI 

Recharged by Paul Smith után a brit divattervező most a háromajtós MINI Cooper, 

az ötajtós MINI Cooper és a MINI Cooper Cabrio triumvirátusát csomagolta 

világhírű dizájnnyelvezetébe. A MINI új modellcsaládjának első különkiadása nem 

csupán Paul Smith jellegzetes stílusát, de a brit prémiumgyártó játékos, optimista 

és független szellemiségét is tükrözi. A MINI Paul Smith Edition különkiadás 

október 29-én, a Tokióban megrendezett Japan Mobility Show-n ünnepli 

világpremierjét. 

„Nem sűrűn fordul elő, hogy két brit dizájnikon ilyen mélyen gyökerező 

partnerséget ápol, éppen ezért is csodálatos, hogy együttműködésünk oly sok évre 

tekint vissza. A MINI Paul Smith Edition különkiadás egy hatalmas megtiszteltetés 

és egy nagyszerű lehetőség is egyben – olyan új színek és olyan váratlan részletek 

találkozása, amely rendkívül kedves meglepetést garantál” – fogalmazott Sir Paul 

Smith. 

Összetéveszthetetlen megjelenés, némi brit csavarral 

A MINI egyedisége Paul Smith jellegzetes stílusában ölt testet: a két brit márka 

közös története exkluzív karosszériafényezési árnyalatok, kifinomult stílusjegyek 

és váratlan részletek mentén érkezik meg a jelenbe. 

„Paul Smith és a MINI egyaránt a pozitív gondolkodás megtestesítője, amelyet e 

különkiadás mottója is tökéletesen tükröz: „Minden nap egy új kezdet.” 

Együttműködésünk a dizájn és a részletekre való gondos odafigyelés iránti közös 
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szenvedély ünnepe. Az olyan váratlan elemek, mint például a földre vetített „Hello” 

üdvözlés és Paul Smith kézírása, azon nyomban mosolyt csalnak az emberek 

arcára” – mondta Holger Hampf, a MINI vezető tervezője. 

A MINI Paul Smith Edition különkiadás háromféle karosszériafényezési 

árnyalatban érhető el, ezek közül kettő ráadásul a különkiadás exkluzivitása. A 

színtiszta, kékesszürke árnyalatú Statement Grey az 1959-es Austin Seven 

fényezésének modern értelmezése, az időtlen modernitás magabiztos 

kinyilatkozásaként. Az Inspired White eközben egy kortárs főhajtás a klasszikus 

Mini bézs árnyalata előtt, az egyszerre elegáns és klasszikus Midnight Black 

Metallic pedig az aktuális MINI modellcsalád osztatlan népszerűségnek örvendő 

karosszériafényezési megoldása. 

A nyolcszögletű hűtőrács és a külső visszapillantó-házak a karosszériafényezési 

árnyalattól függetlenül egyazon különleges színt viselik: a Nottingham Green Sir 

Paul Smith szülővárosa előtt tiszteleg. A különkiadás teteje kétféle színben 

választható: e kifinomult kontrasztárnyalatban és Jet Black árnyalatban. 

A meglepő színösszeállítások mellett számos egyedi részlet teszi 

összetéveszthetetlenné a MINI Paul Smith Edition különkiadást: a Nottingham 

Green tetőfényezést és a csomagtérajtó vezető felőli oldalát a brit divattervező 

jellegzetes, több árnyalatú színcsíkjai („Signature Stripes”) díszítik. A Jet Black 

tetőfényezést elegáns, változó vastagságú fekete csíkok teszik egyedivé, egyszerre 

matt és fényes árnyalatban. A MINI Cooper Cabrio Paul Smith Edition különkiadás 

fekete vászontetővel érhető el. 

A különkiadás mindegyik képviselője 18” méretű Night Spoke alumínium 

keréktárcsákon gurul le a gyártósorról, színezett Dark Steel lakkozással és Paul 

Smith emblémájával. A különkiadás színösszeállításait az első és hátsó MINI logó 

új tervezésű Black Blue árnyalata egészíti ki, a csomagtérajtó kilincsén pedig Paul 

Smith kézjegye hirdeti a különkiadást éltető kreatív szellemiséget. 

Brit visszafogottság és elegancia az utastérben 

Az utastéri elemek modern, elegáns hangulata ugyancsak hamisítatlan brit örökség. 

A műszerfal és az ajtókárpitok fekete színű, kötött felületeivel Paul Smith 

színhalmozó csíkmintái alkotnak különleges kontrasztot. A Nightshade Blue 

árnyalatú sportüléseket Vescin műbőr borítja, a vállrészeknél és a fejtámlákon 

kötött textil felületekkel. A kormánykerék küllőpántját a „Signature Stripes” ihlette 

élénk színek díszítik, a brit divattervező összetéveszthetetlen stílusjegyeként. 
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Personal vezetési üzemmódban a kör alakú OLED kijelzőn Paul Smith háromféle 

háttérképének egyike látható. A brit gyökereket gondosan elrejtett, apró részletek 

hirdetik, amelyek egyúttal a divattervező játékosságát is nyomatékosítják: az első 

ajtók kinyitását követően egy földre vetített, kézzel írt „Hello” üdvözlés köszönti a 

brit prémiummárka ügyfeleit, a küszöbléceken pedig Paul Smith mottója olvasható: 

„Minden nap egy új kezdet.” Az utastér különleges részleteinek sorát Paul Smith 

kézzel rajzolt „nyúlmintája” zárja, amely apró grafikaként köszön vissza a 

szőnyegeken. 

Együttműködés, amelyet a brit örökség, a merész kreativitás és a kortárs 

kifinomultság éltet 

Paul Smith és a MINI: két ikon, amelyek azon túl, hogy brit gyökereikkel is 

kapcsolódnak egymáshoz, egészen egyedi stílusú, exkluzív partnerségre tekintenek 

vissza. Közös kreatív sikertörténetük 1998-ban vette kezdetét, amikor Paul Smith a 

klasszikus Mini Cooper egy limitált szériában kínált különkiadásával rukkolt elő: az 

autó a divattervező egyedi kék karosszériafényezési árnyalatát viselte, a 

kerékjárati ívekben pedig antracit színű könnyűfém keréktárcsák gurultak. 

Paul Smith ezt követően 1999-ben, a klasszikus Mini negyvenedik születésnapjára 

készített egy egyedi autót, amelyet saját jellegzetes, több árnyalatú színcsíkjaival 

(„Signature Stripes”) díszített. A 86 csík összesen 26 színben pompázott. 

2021-ben a MINI STRIP ünnepelte világpremierjét, olyan minimalista dizájnnal, 

amely Paul Smith szerint kizárólag a legszükségesebb részletekre korlátozódott. Az 

egyetlen példányban készült különlegesség azonban még így is megannyi váratlan, 

szerethető részletben bővelkedett. 

2022-ben aztán a MINI Recharged by Paul Smith debütálásával a divattervező 

visszatért az együttműködés gyökereihez, a klasszikus pedig megtalálta útját a 

jelenbe: a Paul Smith kézjegyével díszített, 1998-as klasszikus Mini Cooper modern 

elektromos meghajtást kapott. A minőségre, fenntarthatóságra és funkcionalitásra 

összpontosító négykerekű a klasszikus Mini tradíciója és öröksége előtti 

főhajtásként született meg. 

A Paul Smith MINI kollekció 

Ugyanakkor nem csupán Sir Paul Smith szolgál kreatív ötletekkel – hiszen az 

inspiráció visszafelé is működik: új kollekciója exkluzív tételeinél a divattervező 

ismét fő motívumként használja a MINI-t. A MINI Paul Smith Edition különkiadás 
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világpremierjével párhuzamosan Paul Smith egy táskákból álló kapszulakollekciót 

is bemutat, amelyet a legújabb partnerség részletei ihlettek. 

A sajtóközleményben szereplő modellváltozatok, felszereltségi szintek és műszaki adatok a németországi piacon elérhető 
ajánlatokat tükrözik. A kombinált üzemanyag-fogyasztási, energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok megfelelnek az új 
személyautók energiafogyasztási értékeinek feltüntetéséről szóló németországi rendelet (EnVKV) előírásainak. 

A menetteljesítményre, valamint kombinált üzemanyag-fogyasztásra, energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra vonatkozó 
adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális 
szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, 
majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei 
szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

* 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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